
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о возбуждении дела об административном

правонарушении № 223ФЗ-306/16/АК149-17 и проведении
административного расследования

«09» марта 2017                                                             Москва

Я,  <...>, рассмотрев материалы дела № 223ФЗ-306/16,  выявила признаки 
состава  административного  правонарушения,  ответственность  за  совершение 
которого предусмотрена частью 7 статьи 7.32.3 Кодекса Российской Федерации 
об  административных  правонарушениях  (далее  –  КоАП РФ),  и  признала  их 
достаточными для возбуждения дела об административном правонарушении,

руководствуясь статьями 28.1, 28.7 КоАП РФ,

УСТАНОВИЛА:

ПАО  «Сбербанк» (ИНН  7707083893,  КПП  773601001,  ОГРН 
1027700132195)(далее  -  Заказчик)  проведен  электронный аукцион по  выбору 
организации  на  право  оказания  услуг  по  охране  административных  зданий 
Московского  банка  ПАО  Сбербанк  (извещение  №  31603708142) 
(далее — Аукцион).

1. В соответствии с пунктом 9 части 10 статьи 4 Федерального закона от 
18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров,  работ,  услуг отдельными видами 
юридических  лиц»  (далее  –  Закон  о  закупках),  в  документации  о  закупке 
должны быть указаны сведения,  определенные положением о закупке,  в  том 
числе  требования  к  участникам  закупки  и  перечень  документов, 
представляемых  участниками  закупки  для  подтверждения  их  соответствия 
установленным требованиям.

Согласно  пункту  4  части  1  статьи  3  Закона  о  закупках  при  закупке 
товаров,  работ  и  услуг  заказчики  руководствуются  принципом  отсутствия 
ограничения  допуска  к  участию  в  закупке  установления  не  измеряемых 
требований к участникам закупки.

К неизмерямым требованиям к участникам закупочных процедур можно 
отнести  те  требования,  содержание  которых  не  может  быть  формализовано 
и однозначно понятно для всех потенциальных участников закупки, требования, 
которые  не  могут  быть  документально  подтверждены  и  (или)  не  могут 
применяться в равной степени ко всем участникам закупочной процедуры.

Аналогичный принцип закупочной деятельности Заказчика предусмотрен 
пунктом 1.2  Положения о закупке.

Из  пункта  2.1  Документации  следует,  что  участники  должны 
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соответствовать следующим требованиям:
– наличие  необходимых  лицензий  или  свидетельств  о  допуске 

на  поставку  товаров,  производство  работ  и  оказание  услуг,  подлежащих 
лицензированию  (регулированию)  в  соответствии  с  действующим 
законодательством  Российской  Федерации  и  являющихся  предметом 
заключаемого договора;

– наличие  необходимых  сертификатов  на  продукцию,  являющуюся 
предметом  заключаемого  договора,  в  соответствии  с  действующим 
законодательством Российской Федерации;

– наличие профессиональной компетентности, финансовых и трудовых 
(кадровых)  ресурсов,  оборудования  и  других  материальных  возможностей, 
опыта, необходимого для исполнения договора на поставку продукции;

– иные  дополнительные  требования  к  Участникам,  устанавливаемые 
Документацией.

При этом из Документации не представляется возможным определить на 
какие товары, работы, услуги требуется наличие лицензий или свидетельств, 
какие сертификаты на продукцию необходимо представить в составе заявки на 
участие  в  Аукционе,  что  подразумевает  Заказчик  под  «профессиональной 
компетентностью»,  наличие  каких  финансовых  и  трудовых  (кадровых) 
ресурсов, оборудования и других материальных возможностей необходимо для 
исполнения  договора,  не  возможно  определить  какие  иные  дополнительные 
требования предъявляются к участникам.

Таким  образом,  установление  вышеуказанных  требований  нарушает 
требования части 1 статьи 2, пункта 9 части 10 статьи 4 Закона о закупках.

2.  В соответствии с пунктом 10 части 10 статьи 4 Закона о закупках 
в  документации  о  закупке  должны  быть  указаны  сведения,  определенные 
положением  о  закупке,  в  том  числе,  формы,  порядок,  дата  начала  и  дата 
окончания срока предоставления участникам закупки разъяснений положений 
документации о закупке.

Пунктом  2.1  Документации  установлено,  что  «Все  вопросы  должны 
направляться  в  электронном  виде  через  личный  кабинет  на  Электронной 
площадке не позднее, чем за 5 (Пяти) рабочих дней до даты окончания подачи 
заявок на участие в аукционе». 

Таким  образом,  в  Документации  не  установлены  дата  начала  и  дата 
окончания срока предоставления участникам Аукциона разъяснений положений 
Документации, что нарушает пункт 10 части 10 статьи 4 Закона о закупках.

Согласно части 7 статьи 7.32.3 КоАП, за несоблюдение предусмотренных 
законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг 
отдельными видами юридических лиц требований к содержанию извещений о 
закупке товаров, работ, услуг и (или) документации о закупке товаров, работ, 
услуг предусмотрена административная ответственность.
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Таким  образом,  в  действиях  юридического  лица  –  ПАО  «Сбербанк», 
выразившихся  в несоблюдении  предусмотренных  законодательством 
Российской  Федерации  в  сфере  закупок  товаров,  работ,  услуг  отдельными 
видами  юридических  лиц  требований  к  содержанию  извещений  о  закупке 
товаров,  работ,  услуг и  (или)  документации о  закупке  товаров,  работ,  услуг, 
содержатся  признаки  состава  административного  правонарушения, 
ответственность за совершение которого предусмотрена частью 7 статьи 7.32.3 
КоАП.

С учетом выше изложенного и на основании статей 28.1, 28.7 КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.   Возбудить в отношении ПАО «Сбербанк»  (ИНН 7707083893, КПП 
773601001, ОГРН 1027700132195) дело об административном правонарушении 
в соответствии частью 7 статьи 7.32.3 КоАП.

2. Законному представителю ПАО «Сбербанк»» явиться 15.03.2017 в 
11.10 в ФАС России по адресу: г. Москва, ул. Садовая Кудринская, д. 11, 
каб. 2 для дачи объяснений по факту нарушения, а также для составления и 
подписания протокола об административном правонарушении либо направить 
для  этих  целей  защитника  с  надлежащим  образом  оформленными 
полномочиями  на  участие  в  административном  производстве,  включая 
полномочия  по  защите  интересов  ПАО  «Сбербанк» в  ФАС  России,  даче 
письменных  объяснений,  подписанию  протокола  об  административном 
правонарушении  в  соответствии  с  частью  5  статьи  28.2  КоАП,  со  всеми 
правами, предусмотренными статьей 25.1 КоАП.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого 
ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе 
знакомиться  со  всеми  материалами  дела,  давать  объяснения,  представлять 
доказательства,  заявлять  ходатайства  и  отводы,  пользоваться  юридической 
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии 
с КоАП.

Неявка  в  указанный  срок  будет  расценена  как  отказ  от  подписания 
протокола.
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